

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria nº 045/2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição nº 3032, página 662-666) em 28 de maio de 2024, em virtude de erro material:

1. Altera-se a diária conforme segue:

Onde se lê:

Nome do servidor	Janaina Helena Matievicz
Matrícula Funcional	19579-1
Função	Orientador Desportivo I
Secretaria	Secretaria de Educação, Cultura e Esportes
Origem da viagem	Dois Vizinhos
Destino da viagem	Clevelândia
Objetivo da viagem	Acompanhar atletas nos Jogos da Juventude do Paraná.
Período	24, 25 e 26/05/2024
Valor das diárias	R\$ 1.026,72 (um mil e vinte e seis reais e setenta e dois centavos)

Leia-se:

Nome do servidor	Janaina Helena Matievicz
Matrícula Funcional	19579-1
Função	Orientador Desportivo I
Secretaria	Secretaria de Educação, Cultura e Esportes
Origem da viagem	Dois Vizinhos
Destino da viagem	Clevelândia
Objetivo da viagem	Acompanhar atletas nos Jogos da Juventude do Paraná.
Período	24, 25 e 26/05/2024
Valor das diárias	R\$ 728,64 (setecentos e vinte e oito reais e sessenta e quatro centavos)

2. Exclui-se a requisição de diária do servidor Antônio Petri que consta em duplicidade.

Dois Vizinhos, 29 de maio de 2024.

Luis Carlos Turatto
Prefeito